C:# Problemas escritos de fracciones unitarias Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unatienda vende sandwiches que tienen one-quinto de un pie de largo. Si se vaacortar un
sandwich en 5 piezas iguales, ¢qué fraccion de un pie seria cada pieza? 1
2) Un contenedor de vigas de metal pesaba one-mitad de unatonelada. Si cadaviga pesala 2
misma cantidad, ¢Cuanto pesa cada uno?
3.
3) Beatriz habiarecogido 9 bolsas de naranjas. ¢Cuantos vasos de jugo de naranja podia
hacer si cada vaso usa one-sexto de un bolso? 4.
4) Unapizzeriatenia9 |latas de salsa de tomate. ¢Cuantas pizzas podian hacer con las latas si
cada pizza usa one-cuarto de unalata?
6.
5) Unjuguete de felpa pesaba one-sexto de unalibra. Una caja endeble puede sostener 2 ;
libras. ¢Cuantos juguetes puede sostener la caja? '
- - - . - . - 8.
6) Oliviaqueriaque su cgjade dulces durara 9 dias. Si |a cgja pesa one-séptimo de libra,
¢cuanto habria de comer cada dia? o
7) Enun restaurante 6 personas estaban en una mesa cuando el camarero trajo one-sexto de 10.
un tazén de salsa de queso. S se divide € recipiente en forma paregja, ¢cuanto seria para
cada persona?
11.
8) Daniel utiliza one-mitad de unataza de azlcar para hacer unajarrade limonada. Si tuviera
que verter lalimonada en 6 vasos mas pequefios, ¢Cuanta azlicar tendria en cada vaso? 1
9) Unabolsa de nueces pesaba 6 libras. ¢Cuantas porciones de one-séptimo de libra hay en 13.
una bolsa?
10) Un chef tenia 8 patatas. ¢Cuantos platos de puré de patatas podria hacer si cada recipiente
usa one-tercio de una patata?
11) Un grupo de amigos compra one-noveno de un kilo de goma de mascar. Si se dividieron
en partesiguales, ¢cuanto recibié cada amigo?
12) Un agricultor estaba dividiendo su one-tercio de un acre de tierra entre sus 9 hijos. Dado
gue cada nifio tiene lamisma cantidad de tierra, ¢qué fraccion de acre recibié cada uno?
13) Un vaso de agua tenia one-cuarto de un litro. ¢Cuéntos vasos se necesitaria parallenar una
jarrade5 litros?
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1) Unatiendavende sndwiches guetienen 1/5 deun piedelargo. Si sevaacortar un
sandwich en 5 piezas iguales, ¢qué fraccion de un pie seria cada pieza?

3.

2)  Un contenedor de vigas de metal pesaba l/2 de unatonelada. Si cadaviga pesalamisma 4
cantidad, ¢Cuanto pesa cada uno?

5.

3) Beatriz habiarecogido 9 bolsas de naranjas. ¢Cuantos vasos de jugo de naranja podia hacer | .
S cadavaso usa 1/6 de un bolso?

7.
4) Unapizzeriatenia9 latas de salsa de tomate. ¢Cuéntas pizzas podian hacer con las latas si
_ 1 8.
cada pizza usa 7, de unalata?
9.
5 Un juguete de felpa pesaba 1/6 de unalibra. Una cgja endeble puede sostener 2 libras. 10

¢Cuantos juguetes puede sostener lacaja?

6) Olivia gueria que su cajade dulces durara 9 dias. Si lacaja pesa 1/7 delibra, ¢cuanto habria
de comer cada dia?

) En un restaurante 6 personas estaban en una mesa cuando el camarero trajo l/6 de un tazon

de salsade queso. Si se divide € recipiente en forma pareja, ¢cuanto seria para cada
persona?

8) Daniel utiliza 1/2 de unataza de azlicar para hacer unajarrade limonada. Si tuvieraque
verter lalimonada en 6 vasos mas pequefios, ¢Cuanta azlcar tendria en cada vaso?

9)  Unabolsa de nueces pesaba 6 libras. ¢Cuéntas porciones de 1/7 de librahay en unabolsa?

10) Un chef tenia 8 patatas. ¢Cuantos platos de puré de patatas podria hacer si cada recipiente
usa 1/3 de una patata?
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